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Σα να μπαίνει η Άνοιξη

Αν ανοίγοντας αυτό το αρχείο, περιμένετε να δείτε άλλον έναν Πασχαλινό κατάλογο δώρων, 
καλύτερα ανατρέξτε στο google. Ο κατάλογος αυτός περιέχει προτάσεις inside-a-box, με φαντασία 
out-of-the-box, υποσχόμενος να δημιουργήσει έναν επιπλέον λόγο, πέραν της Πασχαλινής αδείας, 
για χαμόγελα σε συναδέλφους, συνεργάτες και πελάτες σας.

Στις σελίδες που ακολουθούν θα δείτε  ξεχωριστές προτάσεις δώρων με την DrinkWorks αισθητική 
μας, αλλά και θα σας γεννηθούν νέες ιδέες για tailor made δώρα, τις οποίες θα χαρούμε να 
συζητήσουμε και να υλοποιήσουμε μαζί. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να επικοινωνήσετε μαζί 
μας και εμείς θα αναλάβουμε τα πάντα: από τη σύνθεση του τέλειου  δώρου για τον κάθε παραλήπτη, 
μέχρι την τοποθέτηση των επαγγελματικών σας καρτών μέσα σε αυτό, τη δημιουργική εφαρμογή της 
εταιρικής σας ταυτότητας, αλλά και την έγκαιρη αποστολή των δώρων σε κάθε γωνιά της Ελλάδας  ή 
και του εξωτερικού!

Καλό Πάσχα με Υγεία & Ειρήνη!
Η ομάδα της DrinkWorks

ΥΓ: για μεγαλύτερη απόλαυση, το ξεφύλλισμα του εν λόγω καταλόγου προτείνεται με την 
αναπαραγωγή του τραγουδιού της Σοφίας Βόσσου, «Άνοιξη» ή το «Thunder σα να μπαίνει η άνοιξη» 
για τους πιο τολμηρούς 



BRAND ID
Στόχος μας είναι να 

αναδεικνύουμε πάντα την 
εταιρική σας ταυτότητα με 
κομψό και δημιουργικό 

τρόπο. Από το καρτελάκι με 
τις ευχές σας και τη 

λογοτυπημένη κορδέλα στο 
εξωτερικό του δώρου μέχρι 

το tailor made χαρτί αφής και 
τις λογοτυπημένες συνταγές 

στο εσωτερικό του, θα 
φροντίσουμε για την κάθε 
λεπτομέρεια κατά την 

εφαρμογή της εταιρικής σας 
ταυτότητας.  

DELIVERY
Γνωρίζουμε ότι πολλές φορές 
είναι δύσκολο και μόνο το να 
διαλέξεις το ιδανικό δώρο. 

Γιατί να πρέπει να ασχοληθείς 
και με την παράδοσή του; Θα 
φροντίσουμε για την έγκαιρη 
παράδοσή του στην πόρτα 
του κάθε παραλήπτη, με 

ημερήσιο report όσο κοντά ή 
μακριά και αν βρίσκεται. Από 
εσάς θα χρειαστούμε μόνο τη 
λίστα των παραληπτών και 
όλα τα υπόλοιπα αφήστε τα 

πάνω μας.

IDEAS
Πόσες φορές έχει συμβεί να 
έχετε μια γενική εικόνα για το 
τέλειο δώρο, αλλά να μην 

μπορείτε να το περιγράψετε 
ακριβώς; Αρκεί να μας 

δώσετε μια αίσθηση του πώς 
θέλετε να είναι το δώρο, σε 
ποιους απευθύνεται και σε 
ποιο εύρος budget θέλουμε 
να κυμανθούμε και εμείς θα 
σας προτείνουμε ιδέες που 
σίγουρα θα ξεχωρίζουν για 

την πρωτοτυπία τους. 
Βάζουμε το ίδιο μεράκι και 
αγάπη είτε πρόκειται για 1 
είτε για 1.000 δώρα, γιατί ο 
κάθε παραλήπτης είναι 

μοναδικός.

eco-mind
Θέλουμε τα δώρα μας να 
ξεχωρίζουν τόσο για το 

περιεχόμενό τους όσο και για 
τη συσκευασία τους. Γι’ αυτό 
και δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση 
σε συσκευασίες δώρου που 
είναι πλήρως ανακυκλώσιμες 
ή επαναχρησιμοποιούμενες. 
Χαρτί και ξύλο συνδυάζονται 

με ψηφιακή εκτύπωση, 
μεταξοτυπία και laser 
εγχάραξη, ώστε να 
πετυχαίνουμε τέλειο 

αποτέλεσμα ακόμη και για 
πολύ μικρό αριθμό δώρων και 

πάντα εντός budget.  

applause
Η εμπειρία των 14 ετών στα 
tailor made εταιρικά δώρα, 

σε συνδυασμό με τη 
συνεργασία μας με πάνω από 
600 επιχειρήσεις από πολύ 
μικρές έως πολυεθνικές και 
από όλους τους κλάδους, σας 

εξασφαλίζουν ότι το 
αποτέλεσμα θα είναι κάτι 
περισσότερο από τέλειο.

Τα συγχαρητήρια μηνύματα 
που θα λάβετε από τους 

παραλήπτες είναι η 
επιβράβευσή μας.



MAKE A WISH
Μέρος των εσόδων από τα δώρα

και του Πασχαλινού/ανοιξιάτικου καταλόγου,
θα διατεθεί για την εκπλήρωση ευχών

παιδιών του Make-A-Wish
(Κάνε-Μια-Ευχή-Ελλάδος),
που παλεύουν με πολύ
σοβαρές ασθένειες.



backyard BBQ

Οικολογικό BBQ μιας χρήσης
με μπρικέτες

Πιάτα από φοίνικα (x4)

BBQ Inox Set: Λαβίδα, σπάτουλα, πιρούνα

Τραπεζομάντηλο  1,5x1m

BBQ Booklet

Packaging
Γαλβανιζέ  κασπώ με χερούλια

68,50€ + VAT

ε φ α ρ μ ο γ η
λ ο γ ο τ υ π ο υ

σ τ ο  b b q
b o o k l e t



bbq bucket list
22,00€ + VAT

Πινέλο σιλικόνης

Salt Odyssey Νιφάδες Θαλασσινού 
Αλατιού Smoked & Spicy, 75gr

BBQ Sauce Jukeros 280gr

Αρωματισμένα ξύλα (chips) για 
κάπνισμα, 160gr

BBQ Booklet

Packaging
Μεταλλικός χρωματιστός κουβάς

ε φ α ρ μ ο γ η
λ ο γ ο τ υ π ο υ

σ τ ο  b b q
b o o k l e t



beer caddy

Μπύρα FiveTwenty American Pale Ale, 
330ml (x4)

Whiskey sauce Deliroom, 310gr

BBQ Sauce Jukeros 280gr

Packaging
Ξύλινο beer caddy

37,00€ + VAT

ε γ χ α ρ α ξ η
λ ο γ ο τ υ π ο υ  μ ε  

l a s e r  σ τ ο
ξ υ λ ι ν ο  c a d d y
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HAPPY GREEK 
EASTER GIFT BOX

23,00V€ + VAT

Τσίπουρο χωρίς γλυκάνισο 
Σπυρόπουλος,50ml

Παλαιωμένο τσίπουρο
Σπυρόπουλος,50ml

Κριτσίνια καλαμποκιού Zeo Bakers, 160gr

Χειροποίητο Τσουρεκάκι, 150gr

Premium βιολογική πάστα ελιάς
Καλαμών Laconism, 200gr

Χειροποίητη λαμπάδα με κηρήθρα

Packaging
Οικολογικό kraft box με

πασχαλινή εκτύπωση

Κ Α Ρ Τ Α
Ε Υ Χ Ω Ν  &

Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο  Μ Ε
Λ Ο Γ Ο Τ Υ Π Η Σ Η



easter sack

Gaia Wines Monograph Αγιωργίτικο, 750ml

Χειροποίητο Τσουρεκάκι, 150gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος
Easter Edition, 100gr

Χειροποίητη λαμπάδα με κηρήθρα

Packaging
Λινός σάκος με καρτελάκι ευχών

20,50€ + VAT

Κ Α Ρ Τ Α
Ε Υ Χ Ω Ν  Μ Ε

Λ Ο Γ Ο Τ Υ Π Η Σ Η



BORDEAUX PICNIC
100,00€ + VAT

Chateau Grand-Jean Bordeaux
blanc, 750ml

Chateau Grand-Jean Bordeaux 
red, 750ml

Κριτσίνια με τρούφα Zeo Bakers, 160gr

Popcorn caramel Popy's Gourmet, 50gr

Μαρμελάδα Four berries Mrs Bridges, 340gr

Esophy dragee roasted almonds
with gianduja, 150gr

Χειροποίητο Τσουρεκάκι, 150gr

Υφασμάτινο τραπεζομάντηλο  1,5 x 1m

Πιάτα Bamboo, 2τμχ

Packaging
Πλεκτό καλάθι από υδρουάκινθο

Κ Α Ρ Τ Α
Ε Υ Χ Ω Ν  Μ Ε

Λ Ο Γ Ο Τ Υ Π Η Σ Η



honey i ‘m home

Μάντολα Μελιού Βοσκοπούλα, 140gr

Βιολογικό Μέλι ∆άσους με κομμάτι 
Κηρήθρας Vasilissa, 250gr

Dipper Μελιού ξύλινο

Τσουρεκάκι με κρέμα φουντούκι 
Biscotti-Tsoungari, 100gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter 
Edition, 100gr

Χειροποίητη λαμπάδα με κηρήθρα

Packaging
Οικολογικό kraft box με
πασχαλινή εκτύπωση

28,50€ + VAT

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο

σ τ ο  κ ο υ τ ι



wine not gift box
31,50€ + VAT

Vintense Merlot 0% Alc,750ml

Χειροποίητο Τσουρεκάκι, 150gr

Μαρμελάδα φράουλα Arodama, 220gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος 
Easter Edition, 100gr

Λαμπάδα πλακέ ξυστή κόκκινη με 
πασχαλινό ξύλινο διακοσμητικό

Packaging
Οικολογικό μαύρο kraft box

με πασχαλινή εκτύπωση

0%
ALCOHOL

Κ Α Ρ Τ Α  Ε Υ Χ Ω Ν  
σ τ ο  ε σ ω τ ε ρ ι κ ο  &

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο

σ τ ο  κ ο υ τ ι



sparkling veneto

Borgo Molino Prosecco extra dry , 200ml

Γυάλινα ποτήρια flute, 2τμχ

Τσουρεκάκι  Biscotti-Tsoungari, 100gr

Λαμπάδα ξυστή πλακέ εκρού με ξύλινο 
πασχαλινό διακοσμητικό

Packaging
Οικολογικό μαύρο kraft box
με πασχαλινή εκτύπωση

20,00€ + VAT

ε γ χ α ρ α ξ η
λ ο γ ο τ υ π ο υ
μ ε  l a s e r  

σ τ ο  σ τ ο λ ι δ ι



FTOU SOU
EASTER GIFT BOX

26,00€ + VAT

Λικέρ μαστίχας Skinos, 200ml

Υποβρύχιο βανίλιας Jukeros, 260gr

Salt Odyssey Νιφάδες Θαλασσινού 
Αλατιού Μεσολογγίου, 75gr

Λαμπάδα ξυστή τετράγωνη
με διακοσμητικό “μάτι”

Packaging
Οικολογικό kraft box με

πασχαλινή εκτύπωση

Κ Α Ρ Τ Α  Ε Υ Χ Ω Ν  
σ τ ο  ε σ ω τ ε ρ ι κ ο  &

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο

σ τ ο  κ ο υ τ ι



GREEK GOODIE BAG

Λικέρ μαστίχας Skinos, 200ml

Υποβρύχιο βανίλιας με μαστίχα
jukeros, 260gr

Τσουρεκάκι  Biscotti-Tsoungari, 100gr

Λαμπάδα πλακέ ξυστή, λευκή

Packaging
Οικολογικό kraft bag με μεταξοτυπία ή 
αυτοκόλλητο 

20,00€ + VAT

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο  &

κ α ρ τ α  ε υ χ ω ν



sparkling sangria
37,50€ + VAT

Merlot IGT Borgo Mollino, 750ml

Σόδα με μανταρίνι & περγαμόντο
Ros Solis, 200ml 

Λικεράκι Triple Sec Κωστέας, 50ml

Αποξηραμένα φρούτα

Σιρόπι αγαύης, 100ml

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος
Easter Edition, 100gr

Λαμπάδα πλακέ ξυστή εκρού με 
πασχαλινό ξύλινο διακοσμητικό

Packaging
Οικολογικό kraft box με

πασχαλινή εκτύπωση

Σ Υ Ν Τ Α Γ Η  &
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο  Μ Ε

Λ Ο Γ Ο Τ Υ Π Η Σ Η



easter box white

Κυρ-Γιάννη Μπλε Τρακτέρ Λευκός, 750ml

Τσουρέκι με κρέμα ταχίνι Biscotti-Tsoungari, 500gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter Edition, 100gr

Χειροποίητη λαμπάδα με κηρήθρα

Packaging
Οικολογικό kraft box με πασχαλινή εκτύπωση

31,50€ + VAT

easter box red

Κυρ-Γιάννη Μπλε Τρακτέρ Ερυθρός, 750ml

Χειροποίητο τσουρεκι, 400gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter Edition, 100gr

Χειροποίητη λαμπάδα με κηρήθρα

Packaging
Οικολογικό kraft box με πασχαλινή εκτύπωση

35,50€ + VAT



easter rabbit box

Οινοποιείο Παπαγιαννάκος Σαββατιανό 
λευκό, 187ml

Τσουρεκάκι με κρέμα φουντούκι 
Biscotti-Tsoungari, 100gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter 
Edition, 100gr

Packaging
Οικολογικό kraft box με χερούλι 

18,00€ + VAT

Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο
Μ Ε

Λ Ο Γ Ο Τ Υ Π Η Σ Η



Κ Α Ρ Τ Α  Ε Υ Χ Ω Ν  
σ τ ο  ε σ ω τ ε ρ ι κ ο  &

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο

σ τ ο  κ ο υ τ ι

easter delicacies

Χειροποίητο Τσουρεκάκι, 150gr

Κριτσίνια με ντομάτα Zeo Bakers, 60gr

Χειροποίητο μπισκότο Easter Bunny 

Βαλσάμικο γλάσο με μέλι Entopia, 250ml

Chutney σύκου Jukeros, 250gr

Σοκολάτα Salted Almond Novello, 40gr

Premium βιολογική πάστα ελιάς
Καλαμών Laconism, 200gr

Λαμπάδα ξυστή πλακέ, κόκκινη
με ξύλινο διακοσμητικό

Packaging
Οικολογικό kraft box με
πασχαλινή εκτύπωση

34,00€ + VAT



λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν η
κ α ρ τ α  ε υ χ ω ν

PINK BLOSSOM

Borgo Molino extra dry rose prosecco, 

200ml

Υποβρύχιο βανίλια  με τριαντάφυλλο 

Jukeros, 260gr

Popcorn strawberry Popy's Gourmet, 50gr

Σοκολάτα Esophy Rose, 50gr

Λαμπάδα ξυστή στρογγυλή, σάπιο μήλο
με ξύλινο διακοσμητικό

Packaging
Οικολογικό kraft box με εκτύπωση
Spring Terrazzo 

26,50€ + VAT



roses are red 
violets are blue

47,50€ + VAT

Cabernet Franc doc Venezia
Borgo Molino, 750ml

Chutney με καραμελωμένα κρεμμύδια
& βαλσάμικο Jukeros, 250gr

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος
Easter Edition, 100gr

Τσουρεκάκι με μαρμελάδα μήλο 
Biscotti-Tsoungari, 100gr

Μάντολα κλασική Βοσκοπούλα, 140gr

Αρωματικό σαπούνι λεβάντας

Λαμπάδα ξυστή στρογγυλή, μωβ
με ξύλινο διακοσμητικό

Packaging
Χάρτινο κουτί πολυτελείας με καπάκι

& δέσιμο με λινό ύφασμα

κ α ρ τ ε λ α κ ι  μ ε
ε υ χ ε σ  κ α ι
λ ο γ ο τ υ π ο



easter 101

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter Edition, 100gr

Τσουρεκάκι με μαρμελάδα μήλο Biscotti-Tsoungari, 100gr

Χειροποίητο πασχαλινό μπισκότο Easter Bunny

Packaging
Οικολογικό kraft bag με αυτοκόλλητο

10,50€ + VAT

easter goodie bag

Winery Monsieur Nicolas, Le Petit Cirque ερυθρό, 187ml

Χειροποίητη σοκολάτα γάλακτος Easter Edition, 100gr

Τσουρεκάκι με μαρμελάδα μήλο Biscotti-Tsoungari, 100gr

Χειροποίητο πασχαλινό μπισκότο Easter Bunny

Packaging
Οικολογικό kraft bag με μεταξοτυπία ή λογοτυπημένο αυτοκόλλητο

14,00€ + VAT



μ π ι σ κ ο τ α
μ ε  ε κ τ υ π ω μ ε ν ο

λ ο γ ο τ υ π ο
&  ε υ χ ε σ

tripple terrazzo

Winery Monsieur Nicolas, Le Petit Cirque 
λευκό, 187ml

Winery Monsieur Nicolas, Le Petit Cirque 
ροζέ, 187ml

Winery Monsieur Nicolas, Le Petit Cirque 
ερυθρό, 187ml

Μαρμελάδα μήλο, 30gr

Μαρμελάδα κεράσι, 30gr

Μαρμελάδα μάνγκο και ανανάς, 30gr

Χειροποίητα πασχαλινά μπισκότα (3τμχ)

Λαμπάδα ξυστή, τετράγωνη

Packaging
Οικολογικό kraft box με εκτύπωση
Spring Terrazzo 
 

26,00€ + VAT



rabbithole tube
15,50€ + VAT

Winery Monsieur Nicolas,
Le Petit Cirque ροζέ, 187ml

Μαρμελάδα φράουλα Arodama, 220gr

Χειροποίητα πασχαλινά μπισκότα, 2 τμχ

Packaging
Οικολογικός χάρτινος κύλινδρος με 

μεταλλικά καπάκια και εκτύπωση με 
πασχαλινό θέμα

σ χ ε δ ι α σ μ ο σ  &
ε φ α ρ μ ο γ η  c u s t o m

ε κ τ υ π ω σ η σ
σ ε  ο λ ο  τ ο ν

κ υ λ ι ν δ ρ ο



Κ Α Ρ Τ Α  Ε Υ Χ Ω Ν  
σ τ ο  ε σ ω τ ε ρ ι κ ο  &

λ ο γ ο τ υ π η μ ε ν ο
Α Υ Τ Ο Κ Ο Λ Λ Η Τ Ο

σ τ ο  κ ο υ τ ι

SPRING WELLNESS

Σαπούνι ελιάς με αλόη

Κερί σε βαζάκι 

Παχύφυτο σε kraft bowl

Μέλι ανθέων, 30gr

Βιολογικό πράσινο τσάι, 30gr

Packaging
Οικολογικό kraft box με
πασχαλινή εκτύπωση

20,00€ + VAT



terrarium

Ξύλινο θερμοκήπιο με παχύφυτα και 
διακοσμητική ελαφρόπετρα

Περιλαμβάνει 2 πήλινα κασπώ με 
παχύφυτα

∆υνατότητα εγχάραξης λογοτύπου με 
laser στο ξύλινο τμήμα του

75,00€ + VAT



vintage terrarium 

Ξύλινο θερμοκήπιο με παχύφυτα και 
διακοσμητική ελαφρόπετρα

Περιλαμβάνει 3 πήλινα κασπώ με 
παχύφυτα

Εμποτισμένο με βερνίκι νερού 

∆υνατότητα εγχάραξης λογοτύπου με 
laser στο ξύλινο τμήμα του

95,0€ + VAT
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ΔΩΡΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ

Για τις παραγγελίες των εορταστικών σας δώρων παρακαλούμε ειδοποιήστε μας τουλάχιστον 15 ημέρες 
πριν, για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας. Για τα tailor made εταιρικά δώρα ο χρόνος που χρειάζεται για 
την ομαλή εκτέλεση των παραγγελιών αυξάνει όσο πλησιάζουμε τις ημέρες των εορτών.



TAILOR MADE
CONCEPT GIFTS











DIGITAL  MEDIA

RICHEMONT HELLAS

some of our BEST collabs



6818

contact us

showroom


